



## *RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE*

*Consilier Szilágyi Attila*

În exercitarea mandatului de consilier local după alegerile locale din 10 iunie până la sfârșitul anului 2012, conform Legii nr.215/2001 privind administrația publică locală și în interesul colectivităților locale pe care le reprezintă, am manifestat o preocupare deosebită pentru îndeplinirea obligațiilor ce derivă din lege, din regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Valea lui Mihai precum și din jurământul depus.

În această calitate am îndeplinit funcția membru în Comisia de Amenajare a teritoriului și Urbanism, Protecția Mediului și Turism;

În această perioadă de 6 luni, am acționat cu precădere la nivelul orașului Valea lui Mihai în interesul și pentru prosperitatea cetățenilor.

Am participat cu regularitate la ședințele Consiliului Local, căutând să contribuie la promovarea și deblocarea unor proiecte și hotărâri ce se încadrează în concepția partidului pe care îl reprezintă UDMR. De asemenea, am luat parte cu consilierii și cu primarul la întâlnirile cu cetățenii în formă organizată de „forumuri cetățenești” în număr de 3 în această perioadă, întâlniri la care am reprezentat atât Consiliul Local cât și partidul din care fac parte UDMR.

Am tratat cu toată atenția și obiectivitatea atât analiza cât și punerea în practică a obiectivelor pe care Consiliul Local cât și Primăria orașului le-a stabilit ca prioritate și anume:

- Reducerea datoriilor orașului-lucru primordial;
- Continuarea extinderii rețelei de apă potabilă;
- Continuarea extinderii rețelei de canalizare și continuarea stației de tratare și epurare a apelor uzate;
- Realizarea stației de filtrare a apei potabile de compuși ca și arsen, fier și mangan,
- Reabilitarea drumurilor.

În domeniul Sănătății, am susținut acordarea de sprijin financiar Centrului de Asistență Socială.

În domeniul Muncii și Protecției Sociale am urmărit rezolvarea problemelor persoanelor aflate în dificultate de întreținere și subzistență, a persoanelor cu handicap, în baza Legii nr.416/2001.

În domeniul Educației Tineretului și Sportului, am susținut dezvoltarea atât a activităților de masă, cât și de performanță. De asemenea am susținut alocarea unor sume Clubului Sportiv Unirea Valea lui Mihai, a Asociației Motosport pentru realizarea a 2 etape de motocros, atât intern cât și internațional, Clubului Hero Team, și secției de hambal feminin din cadrul Clubului Sportiv Unirea.

În cadrul Comisiei Juridice și de Disciplină, Sănătate și Familie, Protecția Copiilor, Muncă și Protecție Socială am inițiat 7(șapte) proiecte de hotărâri cu membrii din comisia respectivă și nenumărate deplasări pe teren.

În încheiere, doresc să precizez faptul că în toată activitatea desfășurată până în prezent m-am bucurat de sprijinul nemijlocit al primarului, viceprimarului, secretarului, consilierilor, directorilor și șefilor de servicii și angajaților din Executivul Primăriei cărora țin să le mulțumesc pe această cale.

Valea lui Mihai

27.02.2013

Szilágyi Attila

